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Konu: Tartma ile ilgili Problemleri

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) 2 tane yarim kiloluk, 6 tane bir kiloluk ve
4 tanede 250 gramlik piring posetlerinin
tamami kag kilogramdir?

2) 50 kg seker, 2500g’lik posetlere dolduruluyor.
Bu is icin kac poset kullanilmigtir?

3) Bozuk bir terazi, 1 kilogramlik bir nesneyi 50 g
fazla tartmaktadir. Buna gore, 6 kilogramlik bir
nesne, terazide kag g gorunar?

4) ) Bir aile kisin aldigi 6 ton komdiriin dnce 2
tonunu sonra 1670 kilogramini kullandi. Buna
godre bu ailenin kag kilogram kémura kaldi.

5) Ilag kutusunun icinde 100 mg olan
haplardan 40 tane vardir. Buna gére ilag
kutusunda kag¢ gram ilag vardir?

6) Bir posette 500 g veviz var. 7 kg ceviz
olabilmesi icin kag torba vecize ihtiyag vardir?

7) Bir bakkaldaki toz biberleri 150 g’lik
peketlerle paketlemis. 3 kg paketleginde kag
paket biberi olur?

8) Bir teneke beyaz peynir 18 kg gelmektedir. 25
teneke peynir taglyacagimiz, kamyonetin kiitlesi
400 kg'dir. YUklG halde iken kamyonet kag kg
gelecektir?
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9) Murat, glinde ortalama 300 g meyve
tiketmektedir. Buna gbre Murat 2 ayda kag
kilogram meyve tiketir?

10) Bir ciftgi Urettigi 8 ton soganin 6500 kg'ini
satiyor. Geri kalan soganlarn 25 kg'lik
cuvallara dolduruyor. Ciftgi, bu is icin kag
cuval kullanmistir?

11) Bir ylik kamyonuna 3 farkh koli konuluyor.
Birinci koli 150 000 g, ikinci koli 725 kg ve
Uguincl koli 3 t gelmektedir. Buna gore
kamyonda kag kilogram yuk vardir?

12) Doktora giden Harun amcaya, doktor 25
mg’lik haplardan glinde 4 adet almasini ve bir
ay sonra tekrar gelmesi gerektigini soyliyor.

Buna gére Harun amca kag g hap igmis olur?

13) Emre 38 kg 170 g'dir. Ahmet, Emre’den
1350 g fazla gelmektedir. Ahmet ve Emre’nin
toplam kdtlesi kag gramdir?

14) Bir bakkal 20 kilo beyaz peynirin 1.gin 4 kg
250 gramini, 2.gtin 6 kg 170 gramini satmistir.
Geriye kac kg beyaz peynir kalmistir?

15) Mert, marketten 168 g kabak cekirdedi,
185 g leblebi, 235 g fistik ve bir miktar findik
aliyor. Aldigi kuruyemislerin toplam kiitlesi 1 kg
olduguna gore, Mert kag g findik almistir?

16) Mustafa’nin kitlesi babasinin kUtIesininl_ i

kadardir. Mustafa’nin babasi, 75 kilogram 3

olduguna gore, ikisinin toplami kag kilogramdir?
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